11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2010 01:26:25

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.01.2010 13:00:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124138/answer/124151




[Tpu Tak¥X ITOKa3aTesbsX ClIepPMOrpaMMEl KOHCEPBATUBHOE JIeYeHNe MyKCKOro Oecnnonus
HeappekTrBHO. Heo6xoammMo paccMaTpuBaTh BO3MOXKHOCTh BEIIIOJTHEHUS BCIIOMOTaTETbHBIX
pemnponyKTuBHEIX TexHOnorus (OKO/MKCH). O6cynuTe 3Ty BO3MOXKHOCTE C PEIIPOAYKTOIOTOM.



